
Gesamt Gesamt
243 146

das 
Angebot 
gefällt mir Gesamt 136

um einen Treffpunkt 
zu haben Gesamt 51

% 56,0 % 34,9

meine 
Freunde 
sind da Gesamt 150

um einen Ort zu 
haben, wo ich mit 
anderen austauschen 
kann Gesamt 61

% 61,7 % 41,8
um einen 
Ort zu 
haben, wo 
ich mal mit 
Erwachsene
n reden 
kann Gesamt 30

das Angebot gefällt 
mir Gesamt 87

% 12,3 % 59,6
um einen 
Treffpunkt 
zu haben Gesamt 68

meine Freunde sind 
da Gesamt 95

% 28,0 % 65,1

Gesamt Gesamt
279 161

gut Gesamt 144 gut Gesamt 56
% 51,6 % 34,8

eher gut Gesamt 101 eher gut Gesamt 74
% 36,2 % 46,0

eher schlecht Gesamt 12 eher schlecht Gesamt 16
% 4,3 % 9,9

schlecht Gesamt 4 schlecht Gesamt 2
% 1,4 % 1,2

weiß nicht Gesamt 18 weiß nicht Gesamt 13
% 6,5 % 8,1

Gesamt Gesamt
279 161

gut Gesamt 136 gut Gesamt 87
% 48,7 % 54,0

eher gut Gesamt 99 eher gut Gesamt 57
% 35,5 % 35,4

eher schlecht Gesamt 26 eher schlecht Gesamt 8
% 9,3 % 5,0

schlecht Gesamt 4 schlecht Gesamt 1
% 1,4 % 0,6

weiß nicht Gesamt 14 weiß nicht Gesamt 8
% 5,0 % 5,0

Gesamt Gesamt
277 162

gut Gesamt 96 gut Gesamt 38
% 34,7 % 23,5

eher gut Gesamt 87 eher gut Gesamt 52,0
% 31,4 % 32,1

eher schlecht Gesamt 37 eher schlecht Gesamt 26
% 13,4 % 16,0

schlecht Gesamt 9 schlecht Gesamt 6
% 3,2 % 3,7

weiß nicht Gesamt 48 weiß nicht Gesamt 40
% 17,3 % 24,7

Gesamt Gesamt

Erreichbarkeit

Mitbestimmungsmöglichkeiten

Frage 17.1: Warum besuchst du die Einrichtungen? !!!Mehrfachantworten möglich!!!

Frage 17.2: Wie beurteilst du die folgenden Punkte deiner meist besuchten Einrichtung?

Mitbestimmungsmöglichkeiten

10 bis 17-Jährige

10 bis 17-Jährige

Ausstattung (Räume und Geräte)

Erreichbarkeit

18 bis 26-Jährige

18 bis 26-Jährige

Ausstattung (Räume und Geräte)



280 161
gut Gesamt 120 gut Gesamt 65

% 42,9 % 40,4
eher gut Gesamt 94 eher gut Gesamt 60

% 33,6 % 37,3
eher schlecht Gesamt 29 eher schlecht Gesamt 20

% 10,4 % 12,4
schlecht Gesamt 4 schlecht Gesamt 3

% 1,4 % 1,9
weiß nicht Gesamt 33 weiß nicht Gesamt 13

% 11,8 % 8,1

Gesamt Gesamt
279 161

gut Gesamt 144,0 gut Gesamt 65
% 51,6 % 40,4

eher gut Gesamt 84,0 eher gut Gesamt 57
% 30,1 % 35,4

eher schlecht Gesamt 19,0 eher schlecht Gesamt 20
% 6,8 % 12,4

schlecht Gesamt 1,0 schlecht Gesamt 5
% 0,4 % 3,1

weiß nicht Gesamt 31,0 weiß nicht Gesamt 14
% 11,1 % 8,7

Gesamt Gesamt
276 161

gut Gesamt 166,0 gut Gesamt 91
% 60,1 % 56,5

eher gut Gesamt 69,0 eher gut Gesamt 44
% 25,0 % 27,3

eher schlecht Gesamt 14,0 eher schlecht Gesamt 7
% 5,1 % 4,3

schlecht Gesamt schlecht Gesamt 1
% % 0,6

weiß nicht Gesamt 27,0 weiß nicht Gesamt 18
% 9,8 % 11,2

Mitarbeitende in der Einrichtung

Öffnungszeiten

Vielfalt der Angebote

Mitarbeitende in der Einrichtung

Öffnungszeiten

Vielfalt der Angebote



Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
243 35 32 45 37 38 15 26 15 146 24 24 20 15 11 11 20 12 9

das Angebot 
gefällt mir Gesamt 136 21 25 22 20 16 9 16 7

um einen Treffpunkt 
zu haben Gesamt 51 5 11 3 8 3 6 6 6 3

% 56,0 60,0 78,1 48,9 54,1 42,1 60,0 61,5 46,7 % 34,9 20,8 45,8 15,0 53,3 27,3 54,5 30,0 50,0 33,3

meine Freunde 
sind da Gesamt 150 20 14 30 26 23 7 19 11

um einen Ort zu 
haben, wo ich mit 
anderen austauschen 
kann Gesamt 61 11 10 5 8 2 6 9 4 6

% 61,7 57,1 43,8 66,7 70,3 60,5 46,7 73,1 73,3 % 41,8 45,8 41,7 25,0 53,3 18,2 54,5 45,0 33,3 66,7
um einen Ort zu 
haben, wo ich 
mal mit 
Erwachsenen 
reden kann Gesamt 30 2 2 4 6 4 2 6 4

das Angebot gefällt 
mir Gesamt 87 11 17 12 8 6 6 11 8 8

% 12,3 5,7 6,3 8,9 16,2 10,5 13,3 23,1 26,7 % 59,6 45,8 70,8 60,0 53,3 54,5 54,5 55,0 66,7 88,9
um einen 
Treffpunkt zu 
haben Gesamt 68 6 7 8 8 14 5 13 7

meine Freunde sind 
da Gesamt 95 15 16 13 13 8 5 10 10 5

% 28,0 17,1 21,9 17,8 21,6 36,8 33,3 50,0 46,7 % 65,1 62,5 66,7 65,0 86,7 72,7 45,5 50,0 83,3 55,6

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
279 40 43 49 40 41 19 30 17 161 25 24 21 16 13 13 24 14 11

gut Gesamt 144 23 28 26 20 21 7 17 2 gut Gesamt 56 7 11 11 7 3 3 6 4 4
% 51,6 57,5 65,1 53,1 50,0 51,2 36,8 56,7 11,8 % 34,8 28,0 45,8 52,4 43,8 23,1 23,1 25,0 28,6 36,4

eher gut Gesamt 101 12 12 19 18 15 7 8 10 eher gut Gesamt 74 12 10 8 6 6 5 13 7 7
% 36,2 30,0 27,9 38,8 45,0 36,6 36,8 26,7 58,8 % 46,0 48,0 41,7 38,1 37,5 46,2 38,5 54,2 50,0 63,6

eher schlecht Gesamt 12 1 2 2 3 4 eher schlecht Gesamt 16 4 2 1 3 1 3 2
% 4,3 2,0 5,0 4,9 10,0 23,5 % 9,9 16,0 8,3 4,8 18,8 7,7 23,1 8,3

schlecht Gesamt 4 1 1 2 schlecht Gesamt 2 1 1
% 1,4 2,5 5,3 6,7 % 1,2 4,0 4,8

weiß nicht Gesamt 18 4 3 3 3 4 1 weiß nicht Gesamt 13 1 1 3 2 3 3
% 6,5 10,0 7,0 6,1 7,3 21,1 5,9 % 8,1 4,0 4,2 23,1 15,4 12,5 21,4

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
279 41 44 48 39 42 18 30 17 161 25 24 21 16 13 13 24 14 11

gut Gesamt 136 19 22 23 18 24 9 17 4 gut Gesamt 87 13 11 15 11 3 5 13 7 9
% 48,7 46,3 50,0 47,9 46,2 57,1 50,0 56,7 23,5 % 54,0 52,0 45,8 71,4 68,8 23,1 38,5 54,2 50,0 81,8

eher gut Gesamt 99 15 11 21 19 12 4 8 9 eher gut Gesamt 57 11 9 6 5 8 5 7 4 2
% 35,5 36,6 25,0 43,8 48,7 28,6 22,2 26,7 52,9 % 35,4 44,0 37,5 28,6 31,3 61,5 38,5 29,2 28,6 18,2

eher schlecht Gesamt 26 6 4 2 2 4 1 5 2 eher schlecht Gesamt 8 1 4 1 2
% 9,3 14,6 9,1 4,2 5,1 9,5 5,6 16,7 11,8 % 5,0 4,0 16,7 7,7 8,3

schlecht Gesamt 4 2 1 1 schlecht Gesamt 1 1
% 1,4 4,5 2,4 5,9 % 0,6 7,7

weiß nicht Gesamt 14 1 5 2 1 4 1 weiß nicht Gesamt 8 1 2 2 3
% 5,0 2,4 11,4 4,2 2,4 22,2 5,9 % 5,0 7,7 15,4 8,3 21,4

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
277 41 43 49 37 41 19 30 17 162 26 24 21 16 13 13 24 14 11

gut Gesamt 96 17 8 20 15 15 7 12 2 gut Gesamt 38 4 5 5 7 2 4 3 3 5
% 34,7 41,5 18,6 40,8 40,5 36,6 36,8 40,0 11,8 % 23,5 15,4 20,8 23,8 43,8 15,4 30,8 12,5 21,4 45,5

eher gut Gesamt 87 15 16 13 12 12 3 8 8 eher gut Gesamt 52,0 11,0 11,0 6,0 4,0 3,0 2,0 8,0 5,0 2,0
% 31,4 36,6 37,2 26,5 32,4 29,3 15,8 26,7 47,1 % 32,1 42,3 45,8 28,6 25,0 23,1 15,4 33,3 35,7 18,2

eher schlecht Gesamt 37 1 5 5 8 6 3 6 3 eher schlecht Gesamt 26 7 6 4 2 3 3 1
% 13,4 2,4 11,6 10,2 21,6 14,6 15,8 20,0 17,6 % 16,0 26,9 25,0 19,0 12,5 23,1 12,5 7,1

schlecht Gesamt 9 1 1 2 2 2 1 schlecht Gesamt 6 1 1 1 1 2
% 3,2 2,4 2,3 4,1 4,9 6,7 5,9 % 3,7 3,8 4,2 4,8 7,7 15,4

weiß nicht Gesamt 48 7 13 9 2 6 6 2 3 weiß nicht Gesamt 40 3 1 5 3 4 5 10 5 4
% 17,3 17,1 30,2 18,4 5,4 14,6 31,6 6,7 17,6 % 24,7 11,5 4,2 23,8 18,8 30,8 38,5 41,7 35,7 36,4

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
280 41 44 48 40 42 18 30 17 161 25 24 21 16 13 13 24 14 11

gut Gesamt 120 24 14 21 18 17 7 13 6 gut Gesamt 65 11 8 12 8 3 4 6 6 7
% 42,9 58,5 31,8 43,8 45,0 40,5 38,9 43,3 35,3 % 40,4 44,0 33,3 57,1 50,0 23,1 30,8 25,0 42,9 63,6

eher gut Gesamt 94 8 13 19 19 12 6 11 6 eher gut Gesamt 60 12 11 5 6 8 2 10 3 3
% 33,6 19,5 29,5 39,6 47,5 28,6 33,3 36,7 35,3 % 37,3 48,0 45,8 23,8 37,5 61,5 15,4 41,7 21,4 27,3

eher schlecht Gesamt 29 3 4 4 2 6 1 6 3 eher schlecht Gesamt 20 2 4 3 2 2 3 2 1 1
% 10,4 7,3 9,1 8,3 5,0 14,3 5,6 20,0 17,6 % 12,4 8,0 16,7 14,3 12,5 15,4 23,1 8,3 7,1 9,1

schlecht Gesamt 4 1 1 2 schlecht Gesamt 3 1 1 1
% 1,4 2,1 2,5 4,8 % 1,9 4,8 7,7 4,2

weiß nicht Gesamt 33 6 13 3 5 4 2 weiß nicht Gesamt 13 1 3 5 4
% 11,8 14,6 29,5 6,3 11,9 22,2 11,8 % 8,1 4,2 23,1 20,8 28,6

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
279 41 43 49 39 41 19 30 17 161 25 24 21 16 13 13 24 14 11

gut Gesamt 144,0 26,0 23,0 27,0 15,0 21,0 11,0 16,0 5,0 gut Gesamt 65 10 12 9 8 3 5 7 4 7
% 51,6 63,4 53,5 55,1 38,5 51,2 57,9 53,3 29,4 % 40,4 40,0 50,0 42,9 50,0 23,1 38,5 29,2 28,6 63,6

eher gut Gesamt 84,0 9,0 10,0 17,0 18,0 9,0 4,0 11,0 6,0 eher gut Gesamt 57 11 8 6 7 6 3 8 4 4
% 30,1 22,0 23,3 34,7 46,2 22,0 21,1 36,7 35,3 % 35,4 44,0 33,3 28,6 43,8 46,2 23,1 33,3 28,6 36,4

eher schlecht Gesamt 19,0 3,0 3,0 3,0 4,0 3,0 3,0 eher schlecht Gesamt 20 4 3 5 1 2 3 2
% 6,8 7,3 6,1 7,7 9,8 10,0 17,6 % 12,4 16,0 12,5 23,8 7,7 15,4 12,5 14,3

schlecht Gesamt 1,0 1,0 schlecht Gesamt 5 1 1 1 1 1
% 0,4 2,3 % 3,1 4,2 4,8 7,7 4,2 7,1

weiß nicht Gesamt 31,0 3,0 9,0 2,0 3,0 7,0 4,0 3,0 weiß nicht Gesamt 14 1 3 2 5 3
% 11,1 7,3 20,9 4,1 7,7 17,1 21,1 17,6 % 8,7 6,3 23,1 15,4 20,8 21,4

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
276 39 42 48 39 42 19 30 17 161 25 24 21 16 13 13 24 14 11

gut Gesamt 166,0 26,0 25,0 26,0 24,0 29,0 9,0 22,0 5,0 gut Gesamt 91 11 15 12 8 8 8 12 8 9
% 60,1 66,7 59,5 54,2 61,5 69,0 47,4 73,3 29,4 % 56,5 44,0 62,5 57,1 50,0 61,5 61,5 50,0 57,1 81,8

eher gut Gesamt 69,0 9,0 8,0 17,0 10,0 7,0 6,0 5,0 7,0 eher gut Gesamt 44 11 5 7 5 4 7 3 2
% 25,0 23,1 19,0 35,4 25,6 16,7 31,6 16,7 41,2 % 27,3 44,0 20,8 33,3 31,3 30,8 29,2 21,4 18,2

eher schlecht Gesamt 14,0 1,0 3,0 1,0 4,0 2,0 1,0 2,0 eher schlecht Gesamt 7 3 1 1 1 1
% 5,1 2,6 7,1 2,1 10,3 4,8 3,3 11,8 % 4,3 12,0 4,2 4,8 6,3 4,2

schlecht Gesamt schlecht Gesamt 1 1
% % 0,6 7,7

weiß nicht Gesamt 27,0 3,0 6,0 4,0 1,0 4,0 4,0 2,0 3,0 weiß nicht Gesamt 18 3 1 2 1 4 4 3
% 9,8 7,7 14,3 8,3 2,6 9,5 21,1 6,7 17,6 % 11,2 12,5 4,8 12,5 7,7 30,8 16,7 21,4

Öffnungszeiten

Vielfalt der Angebote

Frage 17.1: Warum besuchst du die Einrichtungen? !!!Mehrfachantworten möglich!!!

Frage 17.2: Wie beurteilst du die folgenden Punkte deiner meist besuchten Einrichtung?

Öffnungszeiten

Vielfalt der Angebote

Mitarbeitende in der Einrichtung

18 bis 26-Jährige

18 bis 26-Jährige

Ausstattung (Räume und Geräte)

Erreichbarkeit

Mitbestimmungsmöglichkeiten

Mitarbeitende in der Einrichtung

10 bis 17-Jährige

10 bis 17-Jährige

Ausstattung (Räume und Geräte)

Erreichbarkeit

Mitbestimmungsmöglichkeiten



Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
243 136 95 6 4 146 68 70 2 5

das Angebot 
gefällt mir Gesamt 136 71 57 4 4

um einen Treffpunkt 
zu haben Gesamt 51 21 25 2 2

% 56,0 52,2 60,0 66,7 100,0 % 34,9 30,9 35,7 100,0 40,0

meine Freunde 
sind da Gesamt 150 89 53 6

um einen Ort zu 
haben, wo ich mit 
anderen austauschen 
kann Gesamt 61 22 35 1 2

% 61,7 65,4 55,8 100,0 % 41,8 32,4 50,0 50,0 40,0
um einen Ort zu 
haben, wo ich 
mal mit 
Erwachsenen 
reden kann Gesamt 30 15 14 1

das Angebot gefällt 
mir Gesamt 87 49 34 1 2

% 12,3 11,0 14,7 16,7 % 59,6 72,1 48,6 50,0 40,0
um einen 
Treffpunkt zu 
haben Gesamt 68 35 31 2

meine Freunde sind 
da Gesamt 95 40 50 2 2

% 28,0 25,7 32,6 33,3 % 65,1 58,8 71,4 100,0 40,0

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
279 152 114 6 5 161 79 75 2 4

gut Gesamt 144 80 57 5 2 gut Gesamt 56 26 28 2
% 51,6 52,6 50,0 83,3 40,0 % 34,8 32,9 37,3 50,0

eher gut Gesamt 101 55 40 1 3 eher gut Gesamt 74 37 33 2 1
% 36,2 36,2 35,1 16,7 60,0 % 46,0 46,8 44,0 100,0 25,0

eher schlecht Gesamt 12 7 5 eher schlecht Gesamt 16 7 8 1
% 4,3 4,6 4,4 % 9,9 8,9 10,7 25,0

schlecht Gesamt 4 2 2 schlecht Gesamt 2 1 1
% 1,4 1,3 1,8 % 1,2 1,3 1,3

weiß nicht Gesamt 18 8 10 weiß nicht Gesamt 13 8 5
% 6,5 5,3 8,8 % 8,1 10,1 6,7

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
279 151 114 6 6 161 79 75 2 4

gut Gesamt 136 76 54 4 gut Gesamt 87 46 37 3
% 48,7 50,3 47,4 66,7 % 54,0 58,2 49,3 75,0

eher gut Gesamt 99 53 40 1 5 eher gut Gesamt 57 22 32 2 1
% 35,5 35,1 35,1 16,7 83,3 % 35,4 27,8 42,7 100,0 25,0

eher schlecht Gesamt 26 15 10 1 eher schlecht Gesamt 8 4 4
% 9,3 9,9 8,8 16,7 % 5,0 5,1 5,3

schlecht Gesamt 4 2 2 schlecht Gesamt 1 1
% 1,4 1,3 1,8 % 0,6 1,3

weiß nicht Gesamt 14 5 8 1 weiß nicht Gesamt 8 7 1
% 5,0 3,3 7,0 16,7 % 5,0 8,9 1,3

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
277 153 111 6 5 162 79 75 2 5

gut Gesamt 96 58 32 3 2 gut Gesamt 38 17 18 1 2
% 34,7 37,9 28,8 50,0 40,0 % 23,5 21,5 24,0 50,0 40,0

eher gut Gesamt 87 46 38 1 2 eher gut Gesamt 52 22 29
% 31,4 30,1 34,2 16,7 40,0 % 32,1 27,8 38,7

eher schlecht Gesamt 37 19 16 1 eher schlecht Gesamt 26 9 15 2
% 13,4 12,4 14,4 16,7 % 16,0 11,4 20,0 40,0

schlecht Gesamt 9 5 3 1 schlecht Gesamt 6 3 3
% 3,2 3,3 2,7 16,7 % 3,7 3,8 4,0

weiß nicht Gesamt 48 25 22 1 weiß nicht Gesamt 40 28 10 1 1
% 17,3 16,3 19,8 20,0 % 24,7 35,4 13,3 50,0 20,0

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
280 151 115 7 5 161 79 75 2 4

gut Gesamt 120 68 44 3 3 gut Gesamt 65 36 27 1
% 42,9 45,0 38,3 42,9 60,0 % 40,4 45,6 36,0 25,0

eher gut Gesamt 94 49 41 2 2 eher gut Gesamt 60 22 35 1 2
% 33,6 32,5 35,7 28,6 40,0 % 37,3 27,8 46,7 50,0 50,0

eher schlecht Gesamt 29 19 9 1 eher schlecht Gesamt 20 12 6 1 1
% 10,4 12,6 7,8 14,3 % 12,4 15,2 8,0 50,0 25,0

schlecht Gesamt 4 4 schlecht Gesamt 3 3
% 1,4 2,6 % 1,9 4,0

weiß nicht Gesamt 33 11 21 1 weiß nicht Gesamt 13 9 4
% 11,8 7,3 18,3 14,3 % 8,1 11,4 5,3

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
279 152 114 6 5 161 79 75 2 4

gut Gesamt 144 74 62 5 2 gut Gesamt 65 34 28 2
% 51,6 48,7 54,4 83,3 40,0 % 40,4 43,0 37,3 50,0

eher gut Gesamt 84 52 28 1 2 eher gut Gesamt 57 25 30 2
% 30,1 34,2 24,6 16,7 40,0 % 35,4 31,6 40,0 100,0

eher schlecht Gesamt 19 11 7 1 eher schlecht Gesamt 20 10 9 1
% 6,8 7,2 6,1 20,0 % 12,4 12,7 12,0 25,0

schlecht Gesamt 1 1 schlecht Gesamt 5 1 4
% 0,4 0,7 % 3,1 1,3 5,3

weiß nicht Gesamt 31 14 17 weiß nicht Gesamt 14 9 4 1
% 11,1 9,2 14,9 % 8,7 11,4 5,3 25,0

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
276 152 111 6 5 161 79 75 2 4

gut Gesamt 166,0 89,0 69,0 4,0 3,0 gut Gesamt 91 44 42 1 3
% 60,1 58,6 62,2 66,7 60,0 % 57 56 56 50 75

eher gut Gesamt 69,0 44,0 20,0 2,0 2,0 eher gut Gesamt 44 20 22 1 1
% 25,0 28,9 18,0 33,3 40,0 % 27,3 25,3 29,3 50,0 25,0

eher schlecht Gesamt 14,0 7,0 7,0 eher schlecht Gesamt 7 3 4
% 5,1 4,6 6,3 % 4,3 3,8 5,3

schlecht Gesamt schlecht Gesamt 1 1
% % 0,6 1,3

weiß nicht Gesamt 27,0 12,0 15,0 weiß nicht Gesamt 18 12 6
% 9,8 7,9 13,5 % 11,2 15,2 8,0

Öffnungszeiten

Vielfalt der Angebote

Mitarbeitende in der Einrichtung

Frage 17.2: Wie beurteilst du die folgenden Punkte deiner meist besuchten Einrichtung?

18 bis 26-Jährige

18 bis 26-Jährige

Ausstattung (Räume und Geräte)

Erreichbarkeit

Mitbestimmungsmöglichkeiten

10 bis 17-Jährige

Ausstattung (Räume und Geräte)

10 bis 17-Jährige

Erreichbarkeit

Mitbestimmungsmöglichkeiten

Öffnungszeiten

Vielfalt der Angebote

Mitarbeitende in der Einrichtung

Frage 17.1: Warum besuchst du die Einrichtungen? !!!Mehrfachantworten möglich!!!



Frage 17.1: Warum besuchst du die Einrichtungen? !!!Mehrfachantworten möglich!!!

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
243 28 28 42 62 9 8 2 11 5 5 10 33 146 17 11 39 41 7 5 4 3 1 2 7 9

das 
Angebot 
gefällt mir Gesamt 136 14 13 22 40 5 7 1 7 2 3 5 17

um einen 
Treffpunkt 
zu haben Gesamt 51 2 3 14 18 4 1 1 2 2 4

% 56,0 50,0 46,4 52,4 64,5 55,6 87,5 50,0 63,6 40,0 60,0 50,0 51,5 % 34,9 11,8 27,3 35,9 43,9 57,1 20,0 25,0 100,0 28,6 44,4

meine 
Freunde 
sind da Gesamt 150 20 21 26 34 6 5 2 5 1 2 5 23

um einen 
Ort zu 
haben, wo 
ich mit 
anderen 
austausche
n kann Gesamt 61 5 5 17 19 5 2 2 1 1 1 1 2

% 61,7 71,4 75,0 61,9 54,8 66,7 62,5 100,0 45,5 20,0 40,0 50,0 69,7 % 41,8 29,4 45,5 43,6 46,3 71,4 40,0 50,0 33,3 100,0 50,0 14,3 22,2
um einen 
Ort zu 
haben, wo 
ich mal mit 
Erwachsene
n reden 
kann Gesamt 30 4 3 6 7 1 1 1 1 1 1 4

das 
Angebot 
gefällt mir Gesamt 87 6 6 25 28 4 2 3 1 1 5 6

% 12,3 14,3 10,7 14,3 11,3 11,1 12,5 50,0 9,1 20,0 10,0 12,1 % 59,6 35,3 54,5 64,1 68,3 57,1 40,0 75,0 33,3 50,0 71,4 66,7
um einen 
Treffpunkt 
zu haben Gesamt 68 8 5 9 20 3 3 1 5 1 1 2 10

meine 
Freunde 
sind da Gesamt 95 12 6 27 25 5 3 2 1 2 6 6

% 28,0 28,6 17,9 21,4 32,3 33,3 37,5 50,0 45,5 20,0 20,0 20,0 30,3 % 65,1 70,6 54,5 69,2 61,0 71,4 60,0 50,0 33,3 100,0 85,7 66,7

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
279 31 32 50 67 10 9 2 13 5 9 11 40 161 19 11 45 43 8 6 4 3 1 2 8 11

gut Gesamt 144 10 17 29 34 4 3 2 9 2 4 4 26 gut Gesamt 56 5 6 15 17 3 2 2 1 1 4
% 51,6 32,3 53,1 58,0 50,7 40,0 33,3 100,0 69,2 40,0 44,4 36,4 65,0 % 34,8 26,3 54,5 33,3 39,5 37,5 33,3 50,0 50,0 12,5 36,4

eher gut Gesamt 101 16 8 15 31 6 5 2 2 2 5 9 eher gut Gesamt 74 10 4 20 20 2 4 1 1 1 6 5
% 36,2 51,6 25,0 30,0 46,3 60,0 55,6 15,4 40,0 22,2 45,5 22,5 % 46,0 52,6 36,4 44,4 46,5 25,0 66,7 33,3 100,0 50,0 75,0 45,5

eher 
schlecht Gesamt 12 2 4 2 1 1 1 1 eher schlech Gesamt 16 3 1 3 4 2 2 1

% 4,3 6,5 12,5 4,0 1,5 20,0 11,1 2,5 % 9,9 15,8 9,1 6,7 9,3 25,0 66,7 12,5
schlecht Gesamt 4 2 1 1 schlecht Gesamt 2 1 1

% 1,4 6,5 2,0 11,1 % 1,2 5,3 25,0
weiß nicht Gesamt 18 1 3 3 1 1 2 1 2 4 weiß nicht Gesamt 13 7 2 1 1 2

% 6,5 3,2 9,4 6,0 1,5 11,1 15,4 11,1 18,2 10,0 % 8,1 15,6 4,7 12,5 25,0 18,2

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
279 31 31 50 68 10 9 2 13 5 9 11 40 161 19 11 45 43 8 6 4 3 1 2 8 11

gut Gesamt 136 9 13 25 38 8 4 1 6 3 3 6 20 gut Gesamt 87 9 7 26 22 5 4 3 1 4 6
% 48,7 29,0 41,9 50,0 55,9 80,0 44,4 50,0 46,2 60,0 33,3 54,5 50,0 % 54,0 47,4 63,6 57,8 51,2 62,5 66,7 75,0 50,0 50,0 54,5

eher gut Gesamt 99 16 12 19 23 1 2 1 4 2 2 3 14 eher gut Gesamt 57 10 4 14 13 2 1 1 2 1 1 4 4
% 35,5 51,6 38,7 38,0 33,8 10,0 22,2 50,0 30,8 40,0 22,2 27,3 35,0 % 35,4 52,6 36,4 31,1 30,2 25,0 16,7 25,0 66,7 100,0 50,0 50,0 36,4

eher 
schlecht Gesamt 26 5 3 5 4 1 1 2 2 1 2 eher schlech Gesamt 8 7 1

% 9,3 16,1 9,7 10,0 5,9 10,0 11,1 15,4 22,2 9,1 5,0 % 5,0 16,3 16,7
schlecht Gesamt 4 2 1 1 schlecht Gesamt 1 1

% 1,4 6,5 1,5 11,1 % 0,6 33,3
weiß nicht Gesamt 14 1 1 1 2 1 1 2 1 4 weiß nicht Gesamt 8 5 1 1 1,0

% 5,0 3,2 3,2 2,0 2,9 11,1 7,7 22,2 9,1 10,0 % 5,0 11,1 2,3 12,5 9,1

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
277 31 31 50 67 10 9 2 13 5 9 11 39 162 19 11 45 44 8 6 4 3 1 2 8 11

gut Gesamt 96 5 11 21 26 5 4 1 2 2 5 14 gut Gesamt 38 3 3 10 13 4 2 1 2
% 34,7 16,1 35,5 42,0 38,8 50,0 44,4 50,0 40,0 22,2 45,5 35,9 % 23,5 15,8 27,3 22,2 29,5 50,0 33,3 25,0 18,2

eher gut Gesamt 87 12 12 11 21 2 1 1 7 1 3 4 12 eher gut Gesamt 52 7 6 12 13 1 1 2 1 1 4 4
% 31,4 38,7 38,7 22,0 31,3 20,0 11,1 50,0 53,8 20,0 33,3 36,4 30,8 % 32,1 36,8 54,5 26,7 29,5 12,5 16,7 50,0 33,3 100,0 50,0 36,4

eher 
schlecht Gesamt 37 4 2 8 7 1 3 1 1 2 1 7 eher schlech Gesamt 26 3 2 8 7 1 2 1 1 1

% 13,4 12,9 6,5 16,0 10,4 10,0 33,3 7,7 20,0 22,2 9,1 17,9 % 16,0 15,8 18,2 17,8 15,9 12,5 33,3 33,3 12,5 9,1
schlecht Gesamt 9 2 4 1 1 1 schlecht Gesamt 6 1 1 3 1

% 3,2 6,5 12,9 1,5 7,7 11,1 % 3,7 5,3 2,2 6,8 33,3
weiß nicht Gesamt 48 8 2 10 12 2 1 4 1 1 1 6 weiß nicht Gesamt 40 5 14 8 2 1 1 2 3 4

% 17,3 25,8 6,5 20,0 17,9 20,0 11,1 30,8 20,0 11,1 9,1 15,4 % 24,7 26,3 31,1 18,2 25,0 16,7 25,0 100,0 37,5 36,4

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
Öffnungszeiten 280 31 32 50 69 10 9 2 13 5 9 10 40 Öffnungszeiten 161 19 11 45 43 8 6 4 3 1 2 8 11

gut Gesamt 120 12 11 21 36 6 5 2 3 3 3 18 gut Gesamt 65 7 5 16 20 3 3 3 1 5 2
% 42,9 38,7 34,4 42,0 52,2 60,0 55,6 15,4 60,0 33,3 30,0 45,0 % 40,4 36,8 45,5 35,6 46,5 37,5 50,0 75,0 50,0 62,5 18,2

eher gut Gesamt 94 13 15 12 19 3 2 1 4 2 4 6 13 eher gut Gesamt 60 4 6 18 17 3 3 1 2 1 1 4
% 33,6 41,9 46,9 24,0 27,5 30,0 22,2 50,0 30,8 40,0 44,4 60,0 32,5 % 37,3 21,1 54,5 40,0 39,5 37,5 50,0 25,0 66,7 100,0 50,0 36,4

eher schlech Gesamt 29 2 3 8 8 1 1 2 1 3 eher schlech Gesamt 20 6 4 5 1 2 2
% 10,4 6,5 9,4 16,0 11,6 10,0 50,0 15,4 11,1 7,5 % 12,4 31,6 8,9 11,6 12,5 25,0 18,2

schlecht Gesamt 4 2 1 1 schlecht Gesamt 3 2 1
% 1,4 6,3 1,4 2,5 % 1,9 10,5 33,3

weiß nicht Gesamt 33 4 1 9 5 2 5 1 1 5 weiß nicht Gesamt 13 7 1 1 1 3
% 11,8 12,9 3,1 18,0 7,2 22,2 38,5 11,1 10,0 12,5 % 8,1 15,6 2,3 12,5 12,5 27,3

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
279 31 31 49 69 10 9 2 13 5 9 11 40 161 19 11 45 43 8 6 4 3 1 2 8 11

gut Gesamt 144,0 14,0 13,0 26,0 38,0 5,0 6,0 1,0 6,0 4,0 2,0 6,0 23,0 gut Gesamt 65 6 3 16 24 5 3 2 1 3 2
% 51,6 45,2 41,9 53,1 55,1 50,0 66,7 50,0 46,2 80,0 22,2 54,5 57,5 % 40,4 31,6 27,3 35,6 55,8 62,5 50,0 50,0 50,0 37,5 18,2

eher gut Gesamt 84,0 13,0 10,0 16,0 19,0 3,0 1,0 1,0 4,0 1,0 4,0 4,0 8,0 eher gut Gesamt 57 6 5 18 13 2 3 2 1 1 1 2 3
% 30,1 41,9 32,3 32,7 27,5 30,0 11,1 50,0 30,8 20,0 44,4 36,4 20,0 % 35,4 31,6 45,5 40,0 30,2 25,0 50,0 50,0 33,3 100,0 50,0 25,0 27,3

eher 
schlecht Gesamt 19,0 3,0 6,0 2,0 3,0 1,0 1,0 3,0 eher schlech Gesamt 20 5 3 2 4 1 2 3

% 6,8 9,7 19,4 4,1 4,3 10,0 11,1 7,5 % 12,4 26,3 27,3 4,4 9,3 33,3 25,0 27,3
schlecht Gesamt 1,0 1,0 schlecht Gesamt 5 1 1 1 1 1

% 0,4 1,4 % 3,1 5,3 2,2 2,3 33,3 12,5
weiß nicht Gesamt 31,0 1,0 2,0 5,0 8,0 1,0 2,0 3,0 2,0 1,0 6,0 weiß nicht Gesamt 14 1 8 1 1 3

% 11,1 3,2 6,5 10,2 11,6 10,0 22,2 23,1 22,2 9,1 15,0 % 8,7 5,3 17,8 2,3 12,5 27,3

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
276 31 29 49 68 10 9 2 13 5 9 11 40 161 19 11 45 43 8 6 4 3 1 2 8 11

gut Gesamt 166,0 17,0 19,0 29,0 43,0 6,0 5,0 2,0 9,0 3,0 5,0 6,0 22,0 gut Gesamt 65 6 3 16 24 5 3 2 1 3 2
% 60,1 54,8 65,5 59,2 63,2 60,0 55,6 100,0 69,2 60,0 55,6 54,5 55,0 % 40,4 31,6 27,3 35,6 55,8 62,5 50,0 50,0 50,0 37,5 18,2

eher gut Gesamt 69,0 8,0 6,0 17,0 16,0 3,0 1,0 2,0 2,0 4,0 10,0 eher gut Gesamt 57 6 5 18 13 2 3 2 1 1 1 2 3
% 25,0 25,8 20,7 34,7 23,5 30,0 11,1 15,4 22,2 36,4 25,0 % 35,4 31,6 45,5 40,0 30,2 25,0 50,0 50,0 33,3 100,0 50,0 25,0 27,3

eher 
schlecht Gesamt 14,0 2,0 2,0 5,0 1,0 1,0 3,0 eher schlech Gesamt 20 5 3 2 4 1 2 3

% 5,1 6,5 6,9 7,4 11,1 20,0 7,5 % 12,4 26,3 27,3 4,4 9,3 33,3 25,0 27,3
schlecht Gesamt schlecht Gesamt 5 1 1 1 1 1

% % 3,1 5,3 2,2 2,3 33,3 12,5
weiß nicht Gesamt 27,0 4,0 2,0 3,0 4,0 1,0 2,0 2,0 1,0 2,0 1,0 5,0 weiß nicht Gesamt 14 1 8 1 1 3

% 9,8 12,9 6,9 6,1 5,9 10,0 22,2 15,4 20,0 22,2 9,1 12,5 % 8,7 5,3 17,8 2,3 12,5 27,3

Mitarbeitende in der Einrichtung Vielfalt der Angebote

Vielfalt der Angebote Vielfalt der Angebote

10 bis 17-Jährige

10 bis 17-Jährige

Ausstattung (Räume und Geräte)

Erreichbarkeit

18 bis 26-Jährige

18 bis 26-Jährige

Frage 17.2: Wie beurteilst du die folgenden Punkte deiner meist besuchten Einrichtung?

Mitbestimmungsmöglichkeiten

Ausstattung (Räume und Geräte)

Erreichbarkeit

Mitbestimmungsmöglichkeiten



Frage 17.1: Warum besuchst du die Einrichtungen? !!!Mehrfachantworten möglich!!!

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

243 18 103 64 50 8 146 6 1 2
das Angebot gefällt 
mir Gesamt 136 9 61 33 27 6

um einen Treffpunkt 
zu haben Gesamt 51 2

% 56,0 50,0 59,2 51,6 54,0 75,0 % 34,9 33,3

meine Freunde sind 
da Gesamt 150 12 60 38 33 7

um einen Ort zu 
haben, wo ich mit 
anderen austauschen 
kann Gesamt 61 3

% 61,7 66,7 58,3 59,4 66,0 87,5 % 41,8 50,0
um einen Ort zu 
haben, wo ich mal mit 
Erwachsenen reden 
kann Gesamt 30 2 11 3 11 3

das Angebot gefällt 
mir Gesamt 87 2 1

% 12,3 11,1 10,7 4,7 22,0 37,5 % 59,6 33,3 50,0

um einen Treffpunkt 
zu haben Gesamt 68 8 21 18 17 4

meine Freunde sind 
da Gesamt 95 5 1 2

% 28,0 44,4 20,4 28,1 34,0 50,0 % 65,1 83,3 100,0 100,0

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

279 18 117 77 59 8 161 7 2
gut Gesamt 144 10 69 30 33 2 gut Gesamt 56 3

% 51,6 55,6 59,0 39,0 55,9 25,0 % 34,8 42,9
eher gut Gesamt 101 5 39 35 16 6 eher gut Gesamt 74 4 2

% 36,2 27,8 33,3 45,5 27,1 75,0 % 46,0 57,1 100,0
eher schlecht Gesamt 12 1 1 8 2 eher schlecht Gesamt 16

% 4,3 5,6 0,9 10,4 3,4 % 9,9
schlecht Gesamt 4 1 1 2 schlecht Gesamt 2

% 1,4 5,6 0,9 2,6 % 1,2
weiß nicht Gesamt 18 1 7 2 8 weiß nicht Gesamt 13

% 6,5 5,6 6,0 2,6 13,6 % 8,1

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

279 18 117 77 59 8 161 7 2
gut Gesamt 136 9 56 36 32 3 gut Gesamt 87 4 2

% 48,7 50,0 47,9 46,8 54,2 37,5 % 54,0 57,1 100,0
eher gut Gesamt 99 2 45 30 18 4 eher gut Gesamt 57 2

% 35,5 11,1 38,5 39,0 30,5 50,0 % 35,4 28,6
eher schlecht Gesamt 26 5 11 8 1 1 eher schlecht Gesamt 8 1

% 9,3 27,8 9,4 10,4 1,7 12,5 % 5,0 14,3
schlecht Gesamt 4 1 1 2 schlecht Gesamt 1

% 1,4 5,6 1,3 3,4 % 0,6
weiß nicht Gesamt 14 1 5 2 6 weiß nicht Gesamt 8

% 5,0 5,6 4,3 2,6 10,2 % 5,0

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

277 18 117 77 57 8 162 8 2
gut Gesamt 96 7 42 20 26 1 gut Gesamt 38 1

% 34,7 38,9 35,9 26,0 45,6 12,5 % 23,5 12,5
eher gut Gesamt 87 5 40 23 13 6 eher gut Gesamt 52 3

% 31,4 27,8 34,2 29,9 22,8 75,0 % 32,1 37,5
eher schlecht Gesamt 37 2 10 18 7 eher schlecht Gesamt 26 3

% 13,4 11,1 8,5 23,4 12,3 % 16,0 37,5
schlecht Gesamt 9 1 4 2 2 schlecht Gesamt 6 1

% 3,2 5,6 3,4 2,6 3,5 % 3,7 12,5
weiß nicht Gesamt 48 3 21 14 9 1 weiß nicht Gesamt 40 2

% 17,3 16,7 17,9 18,2 15,8 12,5 % 24,7 100,0

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

280 18 118 77 59 8 161 7 2
gut Gesamt 120 7 55 29 25 4 gut Gesamt 65 3 1

% 42,9 38,9 46,6 37,7 42,4 50,0 % 40,4 42,9 50,0
eher gut Gesamt 94 8 35 31 19 1 eher gut Gesamt 60 3 1

% 33,6 44,4 29,7 40,3 32,2 12,5 % 37,3 42,9 50,0
eher schlecht Gesamt 29 2 11 7 6 3 eher schlecht Gesamt 20 1

% 10,4 11,1 9,3 9,1 10,2 37,5 % 12,4 14,3
schlecht Gesamt 4 1 3 schlecht Gesamt 3

% 1,4 1,3 5,1 % 1,9
weiß nicht Gesamt 33 1 17 9 6 weiß nicht Gesamt 13

% 11,8 5,6 14,4 11,7 10,2 % 8,1

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

279 18 118 76 59 8 161 7 2
gut Gesamt 144,0 11,0 69,0 29,0 31,0 4,0 gut Gesamt 65 3

% 51,6 61,1 58,5 38,2 52,5 50,0 % 40,4 42,9
eher gut Gesamt 84,0 5,0 31,0 32,0 13,0 3,0 eher gut Gesamt 57 3 2

% 30,1 27,8 26,3 42,1 22,0 37,5 % 35,4 42,9 100,0
eher schlecht Gesamt 19,0 1,0 7,0 8,0 3,0 eher schlecht Gesamt 20 1

% 6,8 5,6 5,9 10,5 5,1 % 12,4 14,3
schlecht Gesamt 1,0 1,0 schlecht Gesamt 5

% 0,4 0,8 % 3,1
weiß nicht Gesamt 31,0 1,0 10,0 7,0 12,0 1,0 weiß nicht Gesamt 14

% 11,1 5,6 8,5 9,2 20,3 12,5 % 8,7

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

276 18 114 77 59 8 161 7 2
gut Gesamt 166,0 12,0 70,0 45,0 36,0 3,0 gut Gesamt 91 3 1

% 60,1 66,7 61,4 58,4 61,0 37,5 % 56,5 42,9 50,0
eher gut Gesamt 69,0 2,0 30,0 22,0 10,0 5,0 eher gut Gesamt 44 3

% 25,0 11,1 26,3 28,6 16,9 62,5 % 27,3 42,9
eher schlecht Gesamt 14,0 1,0 4,0 5,0 4,0 eher schlecht Gesamt 7 1 1

% 5,1 5,6 3,5 6,5 6,8 % 4,3 14,3 50,0
schlecht Gesamt schlecht Gesamt 1

% % 0,6
weiß nicht Gesamt 27,0 3,0 10,0 5,0 9,0 weiß nicht Gesamt 18

% 9,8 16,7 8,8 6,5 15,3 % 11,2

Mitbestimmungsmöglichkeiten

Öffnungszeiten

Erreichbarkeit

Ausstattung (Räume und Geräte)

Mitbestimmungsmöglichkeiten

10 bis 17-Jährige

10 bis 17-Jährige

Ausstattung (Räume und Geräte)

Erreichbarkeit

18 bis 26-Jährige

18 bis 26-Jährige

Frage 17.2: Wie beurteilst du die folgenden Punkte deiner meist besuchten Einrichtung?

Öffnungszeiten

Vielfalt der Angebote

Mitarbeitende in der Einrichtung

Vielfalt der Angebote

Mitarbeitende in der Einrichtung
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